

**RAS 12808**

UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

**DOCKETED 01/03/07**

ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

**SERVED 01/03/07**

Before Administrative Judges:

Dr. Paul B. Abramson, Chairman  
Dr. Anthony J. Baratta  
Dr. David L. Hetrick

In the Matter of

EXELON GENERATION COMPANY, LLC

(Early Site Permit for Clinton ESP Site)

Docket No. 52-007-ESP

ASLBP No. 04-821-01-ESP

January 03, 2007

ORDER

(Adopting Transcript Corrections)

Before this Board are unopposed motions submitted by the NRC Staff and the Applicant, Exelon Generation Company, LLC, requesting certain corrections to the transcripts of the November 7 and 8, 2006 mandatory hearing sessions in this proceeding.

The Board hereby adopts those corrections, as set out in Attachment A to this Order, and the transcript of the mandatory hearing held on November 7 and 8, 2006, is hereby revised accordingly.

The evidentiary record of the mandatory hearing is hereby closed as of the date hereof.

It is so ORDERED.

FOR THE ATOMIC SAFETY  
AND LICENSING BOARD<sup>1</sup>

*/RA/*

\_\_\_\_\_  
Dr. Paul B. Abramson, Chairman  
ADMINISTRATIVE JUDGE

Rockville, Maryland  
January 03, 2007

---

<sup>1</sup> Copies of this order were sent this date by Internet e-mail transmission to: (1) Counsel for EGC, and (2) Counsel for the NRC Staff.

## Attachment A

Corrections to November 7 and 8, 2006 Transcript for Exelon Generation Company, Clinton ESP  
(Docket No. 52-007-ESP) Mandatory Hearing

<b>Page and Line</b>	<b>Correction</b>
Passim	Change "Clint Munson" to "Cliff Munsun"
Page 529, line 5	Change "721" to "727"
Page 531, line 7	Change "document" to "docket"
Page 534, line 8	Change "developing" to "regulating"
Page 539, line 1	Change "part document" to "are documented"
Page 544, lines 10 and 11	Change "and the" to "in"
Page 544, line 24	Change "Was" to "Is"
Page 546, line 3	Change "unable" to "able"
Page 550, line 8	Change "designed" to "design"
Page 559, line 23	Change "manufacturer" to "manufactured"
Page 560, line 20	Delete "on" after "other"
Page 564, line 4	Delete "," after "mitigation"
Page 571, line 11	Delete "would" after "first"
Page 576, line 21	Change "energy" to "Entergy"
Page 580, line 15	Change "now" to "not"
Page 583, line 4	Change "of" to "in"
Page 583, line 21	Change "to – an" to "to review an"
Page 583 line 22	Change "area approve" to "area and approve"
Page 584, line 23	Change "that" to "to"
Page 587, line 22	Change "sub" to "sup."
Page 590, line 10	Change "little" to "low"
Page 607, line 24	Change "231" to "2.3.1"
Page 611, lines 10 and 11	Change "corporate" to "corporation"

Page 611, lines 20 through 23	Change “during our break would exercise the shear we integrated to – for the break injection pathway” to “would be exercised during the full participation”
Page 618, line 24	Change “2.42” to “2.4.2”
Page 621, line 9	Change “probably” to “probable”
Page 626, line 17	Change “Probablisite” to “Probabilistic”
Page 627, line 15	Change “uniformed” to “uniform”
Page 630, line 9	Change “data” to “beta”
Page 630, line 24	Change “Robert B. Kennedy” to “Robert P. Kennedy”
Page 631, line 2	Change “Robert B. Kennedy” to “Robert P. Kennedy”
Page 632, line 15	Change “give” to “in”
Page 635, line 5	Change “permit” to “limit”
Page 637, line 15	Change “3.11” to “3.1.1”
Page 637, line 15	Change “3.12” to “3.1.2”
Page 638, line 2	Change “3.13” to “3.1.3”
Page 638, line 25	Change “they” to “the”
Page 639, line 6	Change “PDE” to “PPE”
Page 645, line 12	Change “50-34” to “50.34”
Page 656, line 16	Change “3.4.16” to “3.4.1.6”
Page 659, lines 14 through 15	Change “NR” to “owner”
Page 661, lines 8 through 9	Change “access” to “accidents”
Page 665, line 7	Change “PWA” to “PWR”
Page 665, line 7	Change “route” to “rod”
Page 665, line 8	Change “route dropbacks to the” to “rod drop accidents”
Page 677 lines 8 and 9	Change “no review” to “an overview”
Page 680, line 12	Change “gases” to “gaseous”
Page 680, line 22	Change “radiant” to “gradient”
Page 680, line 25	Change “for” to “with”
Page 686, line 4	Insert “terms” after “source”
Page 686, line 17	Change “in our specific view” to “under NRC review for”

Page 686, line 19	Change “documented” to “docketed”
Page 687, line 1	Change “Secure this” to “Secure reactor this”
Page 687, lines 14 and 15	Change “four A-frame” to “Fort St. Vrain”
Page 687, line 22	Change “modulated” to “moderated”
Page 688, line 3	Change “the” to “activity”
Page 688, line 4	Change “documented” to “docketed”
Page 688, line 7	Change “EPIC” to “applicant”
Page 689, line 6	Change “our” to “a”
Page 689, line 13	Change “a reasonable site” to “reasonable”
Page 689, line 21	Change “NOELLE STEREOS” to “JAY LEE”
Page 691, line 3	Change “postulating” to “postulated”
Page 695, line 20	Change “determinate” to “to determine it”
Page 696, line 3	Change “compliment” to “complement”
Page 698, line 24	Change “aquatic upstream” to “aquatic conditions upstream”
Page 700, line 4	Change “there” to “those”
Page 702, line 9	Change “avenue” to “island”
Page 704, line 14	Change “ever” to “of”
Page 706, line 6	Change “mocks” to “motion”
Page 710, line 2	Change “light” to “wet”
Page 711, line 12	Change “702” to “7-02”
Page 712, line 14	Change “in” to “and”
Page 715, line 13	Change “New” to “Two”
Page 715, line 18	Change “dispersion routine” to “dispersion estimates for routine”
Page 715 line 23	Change “C.F.” to “CP”
Page 715 line 24	Change “C.F.” to “CP”
Page 717, line 2	Change “out of” to “the outer”
Page 717, line 12	Change “captures” to “characteristics”
Page 717, line 17	Change “and. Concluded” to “and concluded”
Page 718, line 21	Change “external analysis” to “Accident Analyses”
Page 722, line 6	Change “do have not have” to “do not have”

Page 728, line 23	Change “injection” to “ingestion”
Page 729, line 8	Change “operation” to “operations”
Page 738, line 9	Change “FRANTZ” to “BESSETTE”
Page 738, line 10	Change “provide” and “proceed”
Page 743, line 3	Change “objection” to “action”
Page 767, line 17	Change “axillary” to “auxiliary”
Page 772, line 14	Change “Boil” to “Boiling”
Page 773, line 6	Change “exert” to “expert”
Page 786, line 9	Insert “at” after “looked”
Page 818, line 6	Insert “slide” after “portion of the”
Page 820, line 3	Change “various” to “very”
Page 820, line 17	Change “design” to “designs”
Page 821, line 17	Change “that the design” to “that if a design”
Page 823, line 17	Change “and” to “of”
Page 829, line 13	Change “common” to “comment”
Page 831, line 5	Change “exerts” to “experts”
Page 839, line 5	Change “review” to “reviewed”
Page 844, line 17	Change “there” to “they”
Page 851, line 21	Change “loss” to “loess”
Page 854, line 18	Change “EPS” to “ESP”
Page 856, line 10	Change “counts” to “counties”
Page 857, line 13	Insert “it is” before “the major city”
Page 862, line 7	Change “four” to “forty”
Page 865, line 15	Change “that” to “than”
Page 865, line 22	Replace the words “although they will” with “in other words,”
Page 873, line 24	Change “then” to “than”
Page 877, line 24	Change “tornados” to “tornadoes”
Page 880, line 9	Change “Lake” to “Site”
Page 880, line 21	Change “accident” to “action”
Page 880, line 25	Change “accident” to “action”
Page 881, line 24	Change “sales” to “cells”

Page 888, lines 13-14	Change “species. Socioeconomic” to “species - - socioeconomic”
Page 890, line 12	Change “influx” to “impacts”
Page 890, line 18	Change “significant” to “significance”
Page 892, line 21	Change “of” to “that”
Page 899, line11	Insert “and” between “NEPA,” and “subpart”
Page 899, line 23	Change “July 2006. In” to “July 2006, in”
Page 900, line 13	Change “compiled” to “complied”
Page 900, line 21	Change “compiled” to “complied”
Page 900, line 25	Change “agency” to “agencies”

UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

In the Matter of )  
 )  
EXELON GENERATION COMPANY, LLC ) Docket No. 52-007-ESP  
 )  
 )  
(Early Site Permit for Clinton ESP Site) )

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that copies of the foregoing LB ORDER (ADOPTING TRANSCRIPT CORRECTIONS) have been served upon the following persons by deposit in the U.S. mail, first class, or through NRC internal distribution.

Office of Commission Appellate  
Adjudication  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, DC 20555-0001

Administrative Judge  
Dr. Paul B. Abramson, Chair  
Atomic Safety and Licensing Board Panel  
Mail Stop - T-3 F23  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, DC 20555-0001

Administrative Judge  
Dr. David L. Hetrick  
8740 E. Dexter Dr.  
Tucson, AZ 85715

Administrative Judge  
Dr. Anthony J. Baratta  
Atomic Safety and Licensing Board Panel  
Mail Stop - T-3 F23  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, DC 20555-0001

Ann P. Hodgdon, Esq.  
Patrick A. Moulding, Esq.  
Tison A. Campbell, Esq.  
Office of the General Counsel  
Mail Stop - O-15 D21  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, DC 20555-0001

Dave Kraft, Executive Director  
Nuclear Energy Information Service  
P.O. Box 1637  
Evanston, IL 60204-1637

Paul Gunter, Director  
Reactor Watchdog Project  
Nuclear Information and Resource Service  
1424 16<sup>th</sup> St., NW, Suite 404  
Washington, DC 20036

Michele Boyd  
Public Citizen  
215 Pennsylvania Ave., SE  
Washington, DC 20003

Docket No. 52-007-ESP  
LB ORDER (ADOPTING TRANSCRIPT CORRECTIONS)

Howard A. Learner, Esq.  
Ann Alexander, Esq.  
Shannon Fisk, Esq.  
Environmental Law and Policy Center  
35 E. Wacker Dr., Suite 1300  
Chicago, IL 60601

Thomas S. O'Neill, Esq.  
Associate General Counsel  
Exelon Nuclear  
4300 Winfield Rd.  
Warrenville, IL 60555

Steven P. Frantz, Esq.  
Paul M. Bessette, Esq.  
Alex S. Polonsky, Esq.  
Raphael P. Kuyler, Esq.  
Morgan, Lewis & Bockius LLP  
1111 Pennsylvania Ave., NW  
Washington, DC 20004

Diane Curran, Esq.  
Harmon, Curran, Spielberg  
& Eisenberg, L.L.P.  
1726 M Street, NW, Suite 600  
Washington, DC 20036

[Original signed by Evangeline S. Ngbea]

---

Office of the Secretary of the Commission

Dated at Rockville, Maryland,  
this 3<sup>rd</sup> day of January 2007